
神栖市内公園に関するアンケート

調査結果

 令和5年12月

   神 栖 市



1．調査目的

 神栖市内公園を利用される皆様のご利用状況や、公園に対する感想等を把握し、

公園の環境づくりに活用するため、アンケート調査を実施するものです。

2．調査方法

 かみすフェスタ（令和５年１０月１４日）の来場者に対し、アンケートを実施し、

２５５人から回答をいただきました。

3．注意事項

・円グラフは、四捨五入の都合により、表記上の内訳の合計が１００％にならない

場合があります。

・質問に関する回答で、複数回答や未回答の場合があり、合計数に違いがある場合

があります。

-1-



4．アンケート調査結果

問1 回答者情報について

全体 男性 女性 その他
構成比 100.0% 31.8% 68.2% 0.0%
実数 255 81 174 0

構成比 100.0% 5.5% 3.1% 9.4% 16.5% 14.5% 51.0%
実数 255 14 8 24 42 37 130

60歳

以上
全体 ～10代 20代 30代 40代 50代

性別については、「男性」は 31.8％、「女性」が 68.2％となっており、「女性」が 7割に近い

結果となっている。

男性
31.8%
81人

女性
68.2%
174人

その他 0.0% 0人

性別

年齢については、「60 歳以上」が 51.0％で最も多く、次いで、「40 代」が 16.5％、「50 代」が

14.5％となっている。

～10代 5.5% 14人 20代
3.1%
8人

30代
9.4%
24人

40代
16.5%
42人

50代
14.5%
37人

60歳以上
51.0%
130人

年齢
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問1 回答者情報について

構成比 100.0% 78.8% 4.3% 2.0% 0.8% 11.4% 1.2%
実数 255 201 11 5 2 29 3

未回答

2

県内

(市町村名

未記入)

全体 市内 鹿嶋市 潮来市 稲敷市 千葉県
県外

(都道府県名

未記入)
0.8% 0.8%
2

市内
78.8%
201人

鹿嶋市
4.3%
11人

潮来市
2.0%
5人

稲敷市
0.8%
2人

県内(未記入) 0.8% 2人

千葉県
11.4%
29人

県外(未記入) 0.8% 2人
未回答

1.2%
3人

どちらからいらっしゃいましたか？(居住地)

居住地については、「市内」が最も多く、約8割を占めている。次いで、「千葉県」が11.4%、

「鹿嶋市」が4.3%となっている。
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問2 神栖中央公園について

構成比 100.0% 40.0% 8.9% 2.1% 32.5%
実数 280 112 25 6 91

構成比 100.0% 58.6% 5.2% 5.2% 3.4% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7%
実数 58 34 3 3 2 1 1 1 111 1

アリーナ

の利用
遊び

ウォー

キング

サイク

リング

ジョギ

ング

グランド

ゴルフ
全体 イベント

46

子供の

付き添い
16.4%

バスケ

の試合
19.0%

犬の散歩全体 散歩 休息

1.7%

健康診断
トレー

ニング

その他

公園の利用目的については、「散歩」が最も多く、4割を占めている。次いで、「子供の付き添

い」が16.4%、「その他」が32.5%となっている。

イベント
58.6%
34人

アリーナの利用
19.0%
11人

遊び
5.2%
3人

ウォーキング
5.2%
3人

サイクリング

3.4% 2人

ジョギング

1.7% 1人

グランドゴルフ

1.7% 1人 健康診断 1.7% 1人

トレーニング

1.7% 1人
バスケの試合 1.7% 1人

公園の利用目的(その他)

公園の利用目的のその他については、「イベント」が最も多く、約6割を占めている。次いで、

「アリーナの利用」が19.0%となっている。

散歩
40.0%
112人

子供の付き添い
16.4%
46人

休息
8.9%
25人

犬の散歩
2.1%
6人

その他
32.5%
91人

公園の利用目的( 複数回答可)
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問2 神栖中央公園について

構成比 100.0% 42.7% 47.8% 7.1% 0.4% 0.8%
実数 255 109 122 18 1 2

構成比 100.0% 47.1% 42.4% 8.6% 0.0% 0.8%
実数 255 120 108 22 0 2

1.2%
3

未回答

1.2%
3

あまり

よくない
未回答

よくない
あまり

よくない

よくない

全体 大変良い 良い 普通

全体 大変良い 良い 普通

芝生の感想については、「良い」が47.8%で最も多く、次いで、「大変良い」が 42.7％、

「普通」が7.1％となっている。

公園に対する感想については、「大変良い」が 47.1％で最も多く、次いで、「良い」が 42.4％、

「普通」が 8.6％となっている。

大変良い
42.7%
109人

良い
47.8%
122人

普通
7.1%
18人

あまりよくない 1.2%

3人
よくない 0.4% 1人 未回答

0.8%
2人

芝生の感想

大変良い
47.1%
120人良い

42.4%
108人

普通
8.6%
22人

あまりよくない
1.2%
3人

よくない 0.0% 0人 未回答
0.8%
2人

公園に対する感想
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問3 神之池緑地(公園)について

構成比 100.0% 48.1% 9.1% 1.5% 25.4%
実数 264 127 24 4 67

構成比 100.0% 43.3% 10.0% 10.0% 6.7% 6.7% 3.3% 3.3% 3.3% 3.3%
実数 30 13 3 3 2 2 1 1 1 1

パター

ゴルフ
10.0%

3

散歩全体
子供の

付き添い
犬の散歩カフェ その他

15.9%
42

ジョギ

ング
休息 仕事

グランド

ゴルフ
遊び

ラン

ニング
全体 イベント

ウォー

キング

サイク

リング

公園の利用目的については、「散歩」が最も多く、約5割を占めている。次いで、「子供の

付き添い」が15.9%、「その他」が25.4%となっている。

散歩
48.1%
127人

子供の付き添い
15.9%
42人

カフェ
9.1%
24人

犬の散歩

1.5%

4人

その他
25.4%
67人

公園の利用目的(複数回答可)

公園の利用目的のその他については、「イベント」が43.3%で最も多く、次いで、「ウォーキン

グ」と「サイクリング」、「グランドゴルフ」が10.0%となっている。

イベント
43.3%
13人

ウォーキング 10.0% 3人

サイクリング

10.0% 3人

グランドゴルフ

10.0% 3人

遊び

6.7% 2人

ランニング

6.7% 2人

ジョギング

3.3% 1人

休息 3.3% 1人
仕事 3.3% 1人 パターゴルフ 3.3% 1人

公園の利用目的(その他)

-6-



問3 神之池緑地(公園)について

構成比 100.0% 27.5% 44.3% 19.6% 0.4% 2.7% 4.7%
実数 255 70 113 50 1 7 12

全体 はい いいえ 未回答
構成比 100.0% 89.0% 8.6% 2.4%
実数 255 227 22 6

未回答

0.8%
2

よくない
分から

ない

あまり

よくない
全体 大変良い 良い 普通

公園に対する感想については、「良い」が44.3%で最も多く、次いで「大変良い」が 27.5％、

「普通」が 19.6％となっている。

大変良い
27.5%
70人

良い
44.3%
113人

普通
19.6%
50人

あまりよくない
0.8%
2人

よくない

0.4% 1人 分からない 2.7% 7人 未回答
4.7%
12人

公園に対する感想

『桜や緑について関心がありますか』については、「はい」は 89.0％、「いいえ」が 8.2％と

なっており、「はい」が 9割に近い結果となっている。

はい
89.0%
227人

いいえ
8.6%
22人

未回答 2.4% 6人

桜や緑について関心がありますか？
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問3 神之池緑地(公園)について

全体 はい いいえ 未回答
構成比 100.0% 69.4% 27.8% 2.7%
実数 255 177 71 7

『桜守の活動について興味がありますか』については、「はい」は 69.4％、「いいえ」が 27.8％

となっており、「はい」が 7割に近い結果となっている。

はい
69.4%
177人

いいえ
27.8%
71人

未回答 2.7% 7人

桜守の活動について興味がありますか？
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問4 神之池緑地(公園)にある新型のネット遊具(令和5年3月設置)及び芝生について

全体 はい いいえ 未回答
構成比 100.0% 61.6% 35.3% 3.1%
実数 255 157 90 8

全体 はい いいえ 未回答
構成比 100.0% 30.2% 63.9% 5.9%
実数 255 77 163 15

『ネット遊具についてご存じですか』については、「はい」は 61.6％、「いいえ」が 35.3％と

なっており、「はい」が 6割を超えている。

はい
61.6%
157人

いいえ
35.3%
90人

未回答 3.1% 8人

ネット遊具についてご存じですか？

『対象年齢が6～12歳であることをご存じですか』については、「はい」は 30.2％、

「いいえ」が63.9％となっており、「いいえ」が 6割を超えている。

はい
30.2%
77人

いいえ
63.9%
163人

未回答 5.9% 15人

対象年齢が6～12歳であることをご存じですか？
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問4 神之池緑地(公園)にある新型のネット遊具(令和5年3月設置)及び芝生について

構成比 100.0% 29.5% 42.8% 22.3% 1.2%
実数 166 49 71 37 2

構成比 100.0% 32.4% 37.8% 25.4% 0.5%
実数 185 60 70 47 1

7

あまり

よくない
3.8%
7

よくない

よくない

あまり

よくない
4.2%

全体 大変良い 良い 普通

全体 大変良い 良い 普通

ネット遊具に対する感想については、「良い」が42.8%で最も多く、次いで「大変良い」が

29.5％、「普通」が 22.3％となっている。

大変良い
29.5%
49人

良い
42.8%
71人

普通

22.3%

37人

あまりよくない
4.2%
7人

よくない 1.2% 2人

ネット遊具に対する感想

ネット遊具付近の芝生の感想については、「良い」が37.8%で最も多く、次いで「大変良い」が

32.4％、「普通」が 25.4％となっている。

大変良い
32.4%
60人

良い
37.8%
70人

普通
25.4%
47人

あまりよくない
3.8%
7人

よくない 0.5% 1人

ネット遊具付近の芝生の感想
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問4 神之池緑地(公園)にある新型のネット遊具(令和5年3月設置)及び芝生について

構成比 100.0% 5.9%
実数 255 15

全体
良いと思う。

今後も今の状態を

維持してほしい。

反対。

他の公園と同じ管理で良い。

(年4回前後の草刈り)
78.8%
201

0.8%
2

分からない

どちらでもよい。
未回答

14.5%
37

ネット遊具付近の芝生の維持管理については、「良いと思う。今後も今の状態を維持して

ほしい。」が最も多く、約8割を占めている。次いで「分からない、どちらでもよい。」が

14.5％となっている。

良いと思う。

今後も今の状態を維持してほしい。
78.8%
201人

反対。

他の公園と同じ管

理で良い。(年4回

前後の草刈り)
0.8%
2人

分からない

どちらでもよい。
14.5%
37人

未回答 5.9% 15人

ネット遊具付近の芝生の維持管理について
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問5 マナーについて

全体 はい いいえ 未回答
構成比 100.0% 74.1% 11.4% 14.5%
実数 255 189 29 37

ご意見･ご要望･ご感想など（抜粋）

・小さい子供向けの遊具が増えるとうれしい。

 対象年齢が異なる遊具は離れた場所にしてほしい。

・もう少しベンチがあると良いと思う(緑地公園)

・神之池の桜が相当よわっているように見える

・桜以外でも季節に応じた植樹を希望します！！

・犬のフンを無くしてほしい

・犬の散歩で、リードをつけていない

・市民が楽しめる様にこれからも維持管理大変ですが頑張ってください など

貴重なご意見・ご要望・ご感想をいただき、ありがとうございます。

引き続き，アンケートの結果等も踏まえて,皆様の憩いの場として公園の環境づくりに努めて

まいります。

『神栖市内公園内のマナーは良いと思いますか』については、「はい」は 74.1％、「いいえ」が

11.4％となっており、「はい」が 7割を超えている。

はい
74.1%
189人

いいえ
11.4%
29人

未回答
14.5%
37人

神栖市内公園内のマナーは良いと思いますか？
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